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دوره س. (ي است
  . فلزات است

  . دارند
 نافلزات دارند و

 )9ص  - 1ل 

ن داراي شعاع بز
 

ي شعاع كاهش مي

  .مستقيم دارد
به راست با افزايش

.مستقيم دارند
جدول تناوبي خ

طبق واك.  است

lNaHCO

NaHCO
×3

3

molH

mol Fe
21 = 3

/
O

gO
O

=2
2

62 4

بيش 2و در ظرف 

زدهم؛ رياضي و في

  Sc است كه يو

(Ge , S هر د

لايه الكتروني 3 
شبيهها  كي آن

P جدول جاي
به ميايي شبيه 

فصل. (مد هستند

اين بنابر. رار دارد
 .وم است، دارد

  .ر دارد
ز پايين به بالا ش

  )12ص  - 1

اتمي رابطه م  عاع
 تناوبي از چپ ب

  .داريم 1
عاع اتمي رابطه م
ي در يك دوره ج

 %8  خالص

mol
mol NaH

× 2
1

/ molH23 9

O2

و 2بيشتر از  3 

ز

سنجش ياز

 E  3درگروه،

(Siو  Cصر  I

داراي Siزيرا 
 زيرا رفتار فيزيك
 زيرا در دسته 

؛ زيرا رفتار شيم
 زيرا همگي جام

رم و گروه اول قر
 ولي در دوره دو
و گروه دوم قرار
 و در هر گروه از

1فصل (. ه است

صلت فلزي با شع
ك دوره جدول

4و  13هاي  ه
صلت فلزي با شع
فزايش عدد اتمي

صي دارد، پس

/HCO
=

3
3

 
كنش در ظرف

 گاز

    
 

است؛ زيرا عنصر
Zn   .است 2+

ت است؛ زيرا عنص
 .رست است

نادرست است؛ ز
نادرست است؛ 
نادرست است؛  

درست است  رم
درست است؛  م

 .رست است

در دوره چهار 1
 در همان گروه
در دوره چهارم و
از چپ به راست

درست بيان شد 
 .رست است

 است؛ زيرا خص
ست؛ زيرا در يك
ر را در بين گروه
 است؛ زيرا خص
 است؛ زيرا با افز

  )13ص 
 .رست است

ناخالص 2%ن 
  . تند

mol32ز 

 )23ص 

 .رست است

 )24ص 

. رست است
تصوير، شدت واك

www.sanjeshse

درست ا -پ
+پايدار آن 

نادرست -ت
در 1گزينه  .5

ن  عبارت اول
 عبارات دوم
عبارت سوم
عبارات چها
عبارت پنجم

در 1گزينه  .6
C9عنصر 

كه B3به 
د Aعنصر 

در هر دوره ا
1در گزينه 

در 2گزينه  .6
نادرست -1
درست ا -2

شيب بيشتر
نادرست -3
نادرست -4
ص - 1فصل (

در 4گزينه  .6
شيرين جوش

CO2 هست

گاز

ص - 1فصل (
در 2گزينه  .6

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .6

با توجه به ت
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Sr C>  

[
[
[
[
[

A : Ar

B : Ar

C : Ar

D : Ar

E : Ar

  

 16(  

Fe O2 3 

LC

X =

84   

Caن  Mg>
 12(  

]
]
]
]
]

r d s

d s

d s

r d s

d s

6 2

7 2

8 2

1 1

1 2

3 4
3 4
3 4
3 4
3 4





  .يعت است
  .ي هستند

ص - 1فصل  (

CO+ →3 2

CO Kg=

=

2 5

4 

 

  . دارد

1(  

  

  .شتر است
شود؛ بنابراين مي
ص - 1فصل  (

  :شت
2

1

2

Fe در طبيع 3+
هاي ظرفيتي رون

  .د

 s  وd است.

Fe CO+2 3

gFe
Kg

×1
1
  

 )20ص  - 1ل 

ها وجود يان آن

9ص  - 1فصل 

)10/09/1402 ومس

 
سديم و ليتيم بيش

پذيري بيشتر م ش
.و منيزيم دارد 

صورت زير نوش ه

Feيدار  و  2+
، الكترsو  dي 
شود ختم مي 4
  .ت

هاي لايه  در زير

2
X

e O × ×2 3 1 

Fe دارد.  
N دارد.  

Zn دارد.  
Fe فصل. (دارد

مي توجهي قابل 
  .يرد

ف. (تر است آسان

20  
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 . است Naو 
از س Kست و 

به پايين واكنش
Caنسبت به 

 پنج عنصر را به

اراي دو يون پاي
هاي لايه د در زير

s14به  Dنصر 
وشته شده است

هاي موجود نو

molFe O

gFe O
× 2

2

1
16 

  .است

eري نسبت به 

Naي نسبت به 

تري نسبت به 
eري نسبت به 

هاي ، اما تفاوت
گي ها صورت مي

  . است
ها آ ستخراج آن

  .رود ميكار 

زدهم؛ رياضي و في

و Liبيشتر از  
از همه كمتر اس 

گروه اول از بالا ب
ذيري بيشتري ن

ش الكتروني اين

آهن است كه د
هاي موجود رون

يش الكتروني عن
يش الكتروني نو
وه مجموع الكترو

/O L

O mol
×3

3

22 4
1

6%خالص   ا

پذيري بيشتر ش
پذيري كمتري ش

پذيري كمت كنش
پذيري بيشتر ش

ي مشابهي دارند
NaOH ه يا باز

ها در طبيعت ز
دارند، بنابراين ا

ك زات سنگين به

سنجش ياز

Kپذيري  نش
Liپذيري  نش

روه دوم مانند گ
پذ رانسيم واكنش

توان آرايش ل مي

آ Aزيرا عنصر 
يرا مجموع الكتر
 زيرا مطابق آراي
؛ زيرا مطابق آرا
 زيرا شماره گرو

LCO m

lCO mo
×2

2

3
1

ت پس درصد ناخ

زيرا، كربن واكنش
واكنش C زيرا، 
واك Ag زيرا، 
واكنش Znزيرا، 

 
هاي ي كلي رفتار

H با استفاده از 
آزاد بيشتر از فلز
پذيري كمتري د

ن روش براي فلز

    
 

  .شته باشد
 است؛ زيرا واكن
 است؛ زيرا واكن
ست؛ زيرا در گر
 است زيرا استر

 .رست است
مشخصات جدول

نادرست است؛ ز
درست است؛ زي 
نادرست است؛  

درست است؛  رم
درست است؛  م

 .رست است

molCO

olFe O
2

2 3

4%ص   است
  )23ص 

 .رست است
پذير است ز جام
ناپذير است جام
ناپذير است جام
پذير است ز جام

. رست است
هاي ها در حالت ز

هاي آهن ي يون
صورت آ ها به فلز

پ  واسطه واكنش
 .رست است

كتاب اين 29حه 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .6
با توجه به م

ن  عبارت اول
 عبارت دوم
عبارت سوم
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عبارت پنجم
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درصد خلوص
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انج 1واكنش 
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تعداد ناف -3
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در 4گزينه  .6
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  )27ص 

NaOH2  

  يدروكسيد

?g Cu(  

صرف توليد 
  .شود ب مي

  COالي 

  نظري  قدار 

  ده درصدي

فرمول . ند
3(  

?molC 

Cu?g =  

 بـه كـربن         

  .ي دارد
  .ستند

ص - 1فصل (. ند

H Cu(NO+

مولار سديم هي 

/OH) =2 1

1 درصد آن ص
هوا و خاك و آب

/
g

L
=1 چگا 6

CO?g = مق 2

بازد =

رو نميكار  يه به
2ص  - 1فصل 

CCO g= 4 

/ COmol= 9

شـدن زنجيـره

ه جوش بيشتريط
ه حالت مايع هس

ار عملي
ار نظري 

  

يافت هستند ل باز

O ) Cu(→3 2

/
mol

L
=4

mol NaOH1

شده و كمتر از 
ه   باعث آلودگي

        CO?g

L56 

/ KgSiO22 4

× =1 

عنوان ماده اولي ه
ف( .د كمتر است

m× ×45 1
1 12 

O
molCu

molCO
× 1

1

ـي و سـنگين ش

  .بيشتري دارد
  .ري دارد

هنقط. تر باشد گين
كربن به 5بالاي 

 مقدا
 مقدا

)10/09/1402 ومس

شوند قابل ته مي

(OH) N+2 2

    
/

?mol

L
= 25

molCu
H

mol N
×1

2

ف توليد انرژي ش
هنگام استخراج

                  

g

Kg
× ×2

1
1
  

= ×896 1224 


ي ندارند؛ پس به
عدد 2ها  دروژن

molC mo

gC mo
× 2

2
u gCu

O molCu
× 64

1

ش زنجيـر كربنـ

 بودن گرانروي ب
ن فراريت بيشتر
شته باشد يا سنگ

شكل است و ب ي

21  
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و بعد دور انداخت

NaNo3

                  

u(OH)

NaOH m
×2 9

1

مي از آن صرف
كه در ه. ه است

COg = 5    

molSiO

gSiO
× 2

2

1
6 

 %= 4 

ميل تركيبي  ده،
صف تعداد هيد

olCO

olC
× 6

1

 

u
× =6 31

 

بوده و با افـزايش
  

تر شتر سنگين
تر بودن متر سبك

بن بيشتري داش
كربن گازي 4با 

زدهم؛ رياضي و في

شوند و تفاده مي

m               

g Cu(OH

molCu(OH

98

بيش از نيم. ست
ها تشكيل شد ن

/× =56 1 6 8

molCO

molSiO
×2 2

1

مي و ناقطبي بود
ها از نص اد كربن

/ mol= 9

/ Cug4 56

والسي ب وع واندر
)35ص  - 1ل 

ل تعداد كربن بيش
 تعداد كربن كم
وكربن تعداد كر
 در دماي اتاق ب

سنجش ياز

وسايل قابل استف

molNaOH =

H)

H)
× =2

2

9
1

 

وختي فسيلي اس
م از هيدروكربن

g896ر عملي 

O g

O molC
×

2

28
1

سمي سيرشده، غير
C است كه تعد

ها از نو دروكربن
فصل. (يابد ش مي

C H25 دليل به
C H1 دليل به

چه مولكول هيدرو
ها ت هيدروكربن

    
 

 .رست است
لزات تبديل به و

 .رست است

/ mol= 1

/ g Cu= 4 41

  )24ص 
 .رست است

ناپذير و سو  جديد
خا نفت . شود مي

  )28ص 
 .رست است

مقدا

g

CO
= 224 

 )24ص  

 .رست است
هاي س دروكربن

nها  nC H +2 2
 .رست است

 )24ص  

 .رست است
در هيد مولكولي 

 اين نيرو افزايش
 .رست است
H52 است؛ زيرا 
H22 است؛ زيرا 

 است؛ زيرا هرچه
ست؛ زيرا حالت

  )34ص 

www.sanjeshse
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(OH)2

ص - 1فصل (
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خام تج  نفت
مواد اوليه مي

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .7

COg

- 1فصل ( 
در 1گزينه  .7

ها هيد آلكان
ه عمومي آن

در 1گزينه  .7

- 1فصل ( 
در 4گزينه  .7

نيروي بين
هيدروكربن
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=84
1   

n = 7  

n nC H2  

n nC H2 

/ CL

n =

3 36
  

  
  

افـزايش   )
(p =2.  

كـره   تسس
 دوم انجام 

ل اسـت و    

=

  C H7 16

Hn+ = =2

  .رت زير است
n

+
++2

3 1
2

CO /

/

/

g

n

=



2 2 2

6 72
2 24

(d)ز خورشيد 

dد است  )= 3

د و مواد مذاب س
وسي در مرحلة

ميليـون سـال 54

 جرم كربن
 جرم كل

  

  . جير است

n n

n c g

C H g+

×=
2 2

n +1176 168
( )× + =7 2 2

صور ها به ن آلكان

O n CO→2

mo

n

n

×

=  =

1
14

3

 افزايش فاصله ا
سياره تا خورشيد

شود  شكافته مي
هاي اقيانو  پشته

41ييك حـدود  

 آلكان

)10/09/1402 ومس

كاني راست زنجي

g n

×=
+

12
12 2

n= 8 12 
16=هيدروژن 

عمومي سوختن

O (n )+ +2 1
n ml

g m

C H

×
+

=  3

2 1

3

با (p)ورشيد 
عب فاصله آن س

 12(  

اي ز پوسته قاره
لة سوم و ايجاد

فانروزويي. ( است

 آلكان

22  

سمرحلة (يزيك 

  .زنجير است 
واند باشد كه آلك

  : نوشت
n

n n
=

+
1

2 14

n = 168
24

تعداد ه

كنند معادلة ع مي

) H O2

molCO

mol

H

×2

8

2
1

سياره به دور خو
شيد معادل مكع

ص -فصل اول 

كره، بخشي از ت
ها در مرحل نوس

ميليارد سال 4 

شناسي زمين

 آلكان

زدهم؛ رياضي و في

  

راست -ت  
تو              مي

nC H توان مي
n

(
n


+

2 842

   n = 7

اكسيد و آب م ي

/ LCO

molCO
2

2

22 4
1

س دوردش يك 
اره به دور خورش

 

ف. (ي بيان كردند

ي همرفتي سست
بسته شدن اقيان

مدت امبرين به
  )17ص  -ل 

 ز

سنجش ياز

. دار است شاخه

 )ست
                   

nHها  آلكان +2 2

( n )+ =14 2

.            است

دي كربنليد گاز 

/ n =49 28

23( 

زمان گر: ند كه
مان گردش سيا

 . ي را بيان كرد
 .ئه كرداا ار

به زمين مركزي

هاي تأثير جريان
ب. (رسند ين مي

 18(  

ي مربوط به پركا
فصل اول.) (ستند

    
 

 .رست است
ش -ب  . ي است

آلكن اس. (يست
صورت          

  )32ص 
 .رست است

فرمول عمومي آ

n×1 12 

هيدروژن 16ي 

 )24ص 

 .رست است
 اثر سوختن، تول

/ n= +47 4

3و  33صفحات 

 .رست است
كن كپلر بيان مي

كه مربع ز طوري
  :ها ر گزينه

خورشيد مركزي
زمين مركزي را
وسي، ايراداتي ب

 .رست است
ت زشدگي، تحت

ه و به سطح زمي
ص -فصل اول 

 .رست است
ن محدوده زماني
ز اين كمتر هس

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
حلقوي -الف

  
آلكان ني -پ
ص تنها به -ث
ص - 1فصل (

در 2گزينه  .7
با توجه به ف

آلكان داراي

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .8

ها در آلكان

/+ 6 72

ص - 1فصل (

در 2گزينه  .8
قانون سوم ك

ط يابد، به مي
بررسي ساير
كوپرنيك، خ
بطلميوس، ز
سجزي و طو

در 1گزينه  .8
در مرحله با
صعود نموده

ف.) (شود مي
در 4گزينه  .8

ترين طولاني
بقيه موارد ا
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ار گـردش  
ي به طول 

گيـري و   زه  
(  

− −11 2  

  سن نمونه 
  روز 78=

شد و بعد با 
1(  

 مقـدار در   

  )29ص  

. گوينـد  ـي    

هـاي   روش    

قوت كبود 
  )34ص  -

مود بر سطح مد
اما ارتباطي. (شود

 12(  

ها؛ شـامل انـداز
)21ص  -ل اول 

1−واپاشي  1
4 8

=عمر  داد نيم
x x= ×3

ايجاد ش) كره گ
14ص  -ل اول 

البته ايـن. ويند

- دوم  فصل. (رد

ـوع گرمـابي مـ

ـير كـرد كـه، ر

رنگ آبي آن، يا
فصل دوم ) (9 

  

  

سبت به خط عم
ش يي مختلف مي

ص -فصل اول 

ه با آن فيزيكي 
فصل. (طح زمين

مرحله و 3

تعد ×عمر  نيم
xروز      = 26

تين اجزاي سنگ
فصل. (يع درآمد

گو د نجومي مي

بي سولفيدي دار

هـا نـ ت، به آن

تـوان تفسـ  مـي  

شود، ر  ديده مي
درجه سختي (

)37ص  - دوم 

)10/09/1402 ومس

 محور زمين، نس
هاي جغرافياي ض

ف.) (شنايي ندارد

ن، بدون تماس
 در بالاتر از سط

                   

نخست(گ آذرين 
صورت ما  آب به

به آن، يك واحد

س است كه تركيب

ت، آب گرم است

گونـه ـم را ايـن  
  .ده است

  )30ص  - 

نگ آبي و سرخ
.اني استرين ك

فصل. (گيرد مي

23  
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/23 اي درجه 5
ز و شب در عرض
دايره عظيمه روش

ارض سطح زمين
ك نقطه مناسب

ذاب زمين، سنگ
كره، بخار ن هوا

لومتر است كه ب
  .رسد ومتر مي

  .شود

( 

كانسنگ فلز مس

و برخي از فلزات

گيرند عامل مهـ
ها را كاهش دا ه

فصل دوم. (شد

ني كرندوم به رن
تر سخت  الماس 

سطح زمين را م

زدهم؛ رياضي و في

5انحراف . آيد ي
روز زمان ف مدت

ط مختلف و يا د

 اطلاعات از عوا
رامون آن، از يك

د شدن گوي مذ
س با سرد شدن

ميليون كيل 150
كيلو ميليون 15

ش جنوب ثبت مي

13ص -صل اول 

ترين كانه ك مهم 

وليبدن و قلع و

گ رداري قرار مي
ت آمده و هزينه

 يافتن معدن با

كاني. است) ينيوم
ين كاني بعد از

ت نفت و گاز به س

سنجش ياز

وجود مي ضعي به
ب ايجاد اختلاف
ي كشورها و نقاط

آوري و فن جمع
 زمين و جو پير

ين، ابتدا با سرد
ايجاد شد و سپس 

0 زمين، حدود 
52ر خود يعني 

ب براي قطب ج
 .تان قرار دارد

فص. (واهد رسيد

CuFeS2يي 

هاي مو كانسنگ

بر وباره مورد بهره
دست ترش علم به

  .راجي ندارند
 

عاملي در ارزش

اكسيد آلومين(م 
ا. گويند سرخ مي

جلوي حركت) گ

    
 

 .رست است
بر اثر حركت وض
ر خورشيد، سبب
و ساعات رسمي

 .رست است
دور يعني علم و
بازتابي از سطح

 .رست است

   )16ص  - 
 .رست است

كوين سياره زمي
كره ها، هوا شان

 .رست است
صله خورشيد از
به حداكثر مقدار

  :ها ر گزينه
ترين شب  طولاني

وقعيت اول تابست
ن به حداقل خو

 .رست است
ه فرمول شيمياي

 .رست است
عامل تشكيل ك

  )31ص  -  
 .رست است

دواي كه  تروكه
 جديدي با گستر

  :ها ر گزينه
تي ارزش استخر

.ارزش است  بي
تواند ع زمين نمي

 .رست است
علمي آن كرندوم
ز آن را ياقوت س

 .رست است
سنگ پوش(ذير 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
شب و روز ب
زمين به دور
جغرافيايي و

در 1گزينه  .8
سنجش از د
ثبت انرژي

در 2گزينه  .8

-فصل اول (
در 4گزينه  .8

در مراحل تك
فوران آتشفش

در 3گزينه  .8
ميانگين فاص

ماه ب اول تير
بررسي ساير
در اول تير،
زمين در مو
سرعت زمين

در 1گزينه  .8
كالكوپريت به

در 2گزينه  .9
از آنجا كه ع

فصل دوم(
در 3گزينه  .9

در معادن مت
استخراجي

بررسي ساير
ذخاير پيريتي

پلاسر آهن
بالاآمدگي ز

در 4گزينه  .9
نام ع: ياقوت

و رنگ قرمز
در 3گزينه  .9

ناپذ لايه نفوذ

erv.ir

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93



 

  )37ص  -

اي   و مـاده 

-فصل دوم . (ود

نسوز است طلق

  

شو برداري مي ره

 مسكوويت در ط

)10/09/1402 ومس

ماده سوختي بهر

كاربرد.  هستند

24  

سمرحلة (يزيك 

عنوان يك م به) 

ژن و سيليسيم

زدهم؛ رياضي و في

)تورب(گ نارس 

راي عنصر اكسيژ
 29 ( 

سنجش ياز

رلند، زغال سنگ

 سيليكات و دار
ص -فصل دوم 

    
 

 .رست است
شورها، مانند اير

 .رست است
از نوع)  و سفيد

فص. (فلزي است ير

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
در برخي كش

در 2گزينه  .9
سياه(ميكا 

معدني و غي

erv.ir

94

95


